Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (1/11): A - Lenker Oberteil

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 989 8101 | Benennung: Griffstlick 1 1
6340 780 3010 | Benennung: Lenkeroberteil 2 1
6340 760 1500 | Benennung: Schalthebel 3 1
6340 764 0210 | Benennung: Schalthebel 4 1
6340 182 1331 | Benennung: Gehdusehalfte 5 1
6375 700 6800 [ Benennung: Halter 6 1
6375 182 1300 | Benennung: Gehausehalfte 7 1
6375 182 2900 | Benennung: Verstellhebel 8 1
6375 764 0601 | Benennung: Gehdusehalfte 9 1
6340 764 0601 | Benennung: Gehausehalfte 10 1
9027 318 1280 | Benennung: Flachrundschraube M6x16 11 2
9039 488 0974 | Benennung: Schneidschraube M5x12 12 1
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 13 8
9104 007 4294 | Benennung: Schneidschraube P5x30 14 2
9212 260 0900 | Benennung: Sechskantmutter M6 15 2
9307 020 0120 | Benennung: Scheibe 5,3 16 1
9486 648 0300 | Benennung: Tellerfeder A16 17 2
6340 700 7520 | Benennung: Seilzug Fahrantrieb 18 1
6360 700 7500 | Benennung: Seilzug Geschwindigkeit 19 1
6340 700 7505 | Benennung: Seilzug Motorstopp 20 1
6375 764 6700 | Benennung: Halter 21 1
0751 010 7054 | Benennung: Kabelbinder 22 1
6340 440 3001 | Benennung: Kabelbaum 23 1
9104 003 8760 | Benennung: Schneidschraube P4,5x9 24 1
6340 430 0700 | Benennung: Starttaster 25 1
9104 007 4298 | Benennung: Zylinderschraube IS P5x50 26 1
6375 763 1200 | Benennung: Seilrolle 27 1
6375 763 3200 | Benennung: Bundbuchse 28 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (1/11): A - Lenker Oberteil

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (2/11): B - Lenker Unterteil

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 760 1800 |Benennung: Drehgriff 2 2
6340 703 3300 |Benennung: Verstarkung 3 1
6340 706 6600 |Benennung: Fihrung 4 2
6340 763 4900 | Benennung: Lenkermittelteil 5 2
6375 763 4801 | Benennung: Lenkerunterteil 6 2
6375 706 6611 | Benennung: Fihrung 7 2
9008 318 1780 | Benennung: Sechskantschraube M8x16 8 2
6375 703 3800 | Benennung: Hiilse 9 2
9027 068 1901 | Benennung: Flachrundschraube M8x38 10 2
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 12 2
9240 216 1100 | Benennung: Hutmutter M8 13 2
9291 020 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 14 2
0000 703 3705 | Benennung: Schraube M8x50 15 2

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (2/11): B - Lenker Unterteil

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (3/11): C - Rahmen, Héhenverstellung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6340 700 2700 | Benennung: Klappe kpl. 1 1
6340 700 7000 [Benennung: Hebel 2 1
6340 703 1700 |Benennung: Stange 3 1
6340 760 4291 | Benennung: Konsole links 4 1
6340 703 6205 | Benennung: Konsole rechts 5 1
6340 703 6600 | Benennung: Griff 6 1
6340 780 0400 [ Benennung: Translationshebel kpl. 7 1
6340 706 0703 | Benennung: Abdeckung 8 1
6340 706 0701 | Benennung: * Abdeckung 8 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 529 598

TI: (27.2017)
6340 706 5900 |Benennung: Bolzen 9 1
6340 780 3190 | Benennung: Rastsegment 10 1
6340 763 2000 | Benennung: Zeiger 11 1
6340 763 4501 | Benennung: Strebe 12 1
6375 706 6700 | Benennung: Griffschale 13 1
6375 708 8400 | Benennung: Schraube M4x20 14 2
6375 760 1800 | Benennung: Drehgriff kpl. 15 1
9008 319 1260 | Benennung: Sechskantschraube M6x12 16 1
9039 488 1230 | Benennung: Schneidschraube M6x8 17 2
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 18 6
9104 007 9975 | Benennung: Schneidschraube P8x18 19 6
9070 010 1050 | Benennung: Schraube TT-M5x28 20 1
9216 261 0901 | Benennung: Sechskantmutter M6 21 1
9241 288 1980 | Benennung: Hutmutter M8 22 1
9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4 24 1
9460 624 0400 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 25 2
6375703 5111 | Benennung: Zugfeder 27 1
6340 708 4500 | Benennung: Schenkelfeder 28 1
6340 703 5100 | Benennung: Zugfeder 29 1

Benennung: einzeln kein Ersatzteil 30 1
0000 967 3679 | Benennung: Warnhinweis 31 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (3/11): C - Rahmen, Héhenverstellung

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (4/11): D - Gehause, Vorderachse

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
0000 967 1000 | Benennung: Schild 1 1
6360 700 0400 | Benennung: Rad kpl. 180 2 2
6340 700 8510 | Benennung: Gehause kpl. 3 1
6340 701 3600 | Benennung: Abdeckung 4 1
0000 701 3600 |Benennung: Abdeckung 5 1
6340 700 2401 | Benennung: Achse 6 1
6340 704 0300 |Benennung: Radkappe 7 2
6340 706 0716 | Benennung: Abdeckung 8 1
6340 706 7300 | Benennung: Schutzleiste 9 1
6340 706 7305 | Benennung: Schutzleiste 10 1
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 11 2
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 12 5
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 13 4
6340 780 2090 [ Benennung: Abdeckung 14 1
6375 701 3500 | Benennung: Schauglas 15 1
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 16 3
6340 967 0129 | Benennung: Typenschild MB 545.1 VE 17 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (4/11): D - Gehause, Vorderachse

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (5/11): E - Hinterachse, Getriebe

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
9380 620 2620 | Benennung: Spannstift 5x20 1 1
6105 704 7400 | Benennung: Ritzel 2 1
6105 704 7410 | Benennung: Ritzel 3 1
0000 704 8300 | Benennung: Freilaufkeil 4 2
9212 260 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 5 2
6383 700 0421 | Benennung: Rad kpl. 200 6 2
6103 704 7910 | Benennung: Schutzscheibe 7 2
6375 704 3611 | Benennung: Abdeckung 8 2
6340 640 0112 | Benennung: Getriebe kpl. 9 1
6340 700 2411 | Benennung: Achse 10 1
6340 704 2101 | Benennung: Keilriemen Fahrantrieb 11 1
6340 704 2700 | Benennung: Halter 12 1
6340 706 8100 | Benennung: Schutzschale 13 1
6360 700 2513 | Benennung: Keilriemenscheibe kpl. 14 1
6375 704 0300 |Benennung: Radkappe 15 2
6375 763 2800 | Benennung: Achshalter 16 2
6340 708 3700 | Benennung: Distanzrohr 17 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 18 1
9296 021 1609 | Benennung: Scheibe P12x18x0,5 19 2
9460 624 1000 | Benennung: Sicherungsscheibe 10 20 2
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 21 2
Benennung: Kugellager einzeln kein Ersatzteil 22 1
9503 003 5297 | Benennung: Kugellager 6001-2TRS 23 4
6360 643 3800 | Benennung: Zugfeder 24 1
Benennung: Verstellelement einzeln kein Ersatzteil 25 1
Benennung: Scheibe einzeln kein Ersatzteil 26 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (5/11): E - Hinterachse, Getriebe

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (6/11): F - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6360 007 1080

Benennung:

Satz Messerbuchse mit Keilriemenscheibe

TI: (10.2017)

1

6340 011 1830

Benennung:

B&S, Vier-Takt-Motor 104M05-0024-H1, 104M0B-0123-H

6340 007 1026

Benennung:

Satz Dampfer

9645 945 7692

Benennung:

Runddichtring 22x3

9007 319 2010

Benennung:

Sechskantschraube M8x80

6340 967 3826

Benennung:

Typenbezeichnung MB 545 VE

9307 021 0180

Benennung:

Scheibe 8,4

6360 764 2801

Benennung:

Distanzhiilse

6364 700 2510

Benennung:

Keilriemenscheibe kpl.

6360 700 2501

Benennung:

Bis. Masch.

* Keilriemenscheibe
Nr.: 4 36 881 496

TI: (10.2017)

O|O|o(N|D|D|WIN|—~

Alalalwlalwl =l —

6364 702 5000

Benennung:

Messerbuchse

6360 702 5001

Benennung:

Bis. Masch.

* Messerbuchse
Nr.: 4 36 881 496

TI: (10.2017)

10

6340 702 0100

Benennung:

Messer

11

0000 702 6600

Benennung:

Spannscheibe

12

9008 319 9075

Benennung:

Sechskantschraube 3/8"x85 Verklebt (LOCTITE 243),

13

9214 320 1105

Benennung:

Sichermutter M8

14

0000 400 6500

Benennung:

Akkumulator B&S (10,8V)

15

0000 430 2501

Benennung:

Ladegerat B&S

16

6340 701 4000

Benennung:

Zwischenring

17

6336 702 1800

Benennung:

Scheibe 13x19,6x2

18

aAlalalalwl == -

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE

Stiickliste (6/11): F - Motor, Messer

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (7/11): G - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6340 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 1 1
6340 703 9606 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1
6340 703 9605 | Benennung: * Grasfangkorbunterteil 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 36 133 667
Tl: (42.2016)

KissInfoTec, 25.10.2018




iking
Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE

Stiickliste (7/11)

G - Grasfangkorb

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (8/11): H - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1006

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (8/11): H - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (9/11): I - Schaltplan

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung:

RE = rot

Benennung:

BK = schwarz

Benennung:

Starttaster

Benennung:

B&S, Vier-Takt-Motor

Benennung:

Schalter Bremse

Benennung:

Anlasser

Benennung:

Masseklemme

Benennung:

Kabelbaum

||| WIN|—=

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (9/11): I - Schaltplan

RE

KissInfoTec, 25.10.2018

&7

BK




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (10/11): J - Sonderwerkzeug

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6165 890 2200

Benennung: Montagewerkzeug

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (10/11): J - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (11/11): K - Schmierstoffe

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0781 145 0006

Benennung: Schmierfett DIVINOL Fibrous 2

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 545.1 VE
Stiickliste (11/11): K - Schmierstoffe

KissInfoTec, 25.10.2018





